Adapter Plate
T L— b
SWRORY NNV FFz VI v —H
Model SWRZ SWRZ0070-MF4 (B

(OIROSIER

(B)

\ VLT A Y BT T — ABEANEOTR T L— FEBMS AV F v T \
ARy FENYRFF VI v—OEFEIC ! 5Bt - EEDFREHY b !
SO 2 —T x—RICEN L

105

raE - {27 !

b35SO LWVWERTL— FDEE - RIEHFE !

Model SWRZ

ISOf 2 —7 T —RICENG



fRET L EERE
i i TR SERR (YxeSMEK
) _ {nmiAe
@ i N 9597
(=282—vuvg(ORy M) ( v=7e7s(v-m) ) ames

SWRZ 007 0 - MF 2 SWRZ 0070 - TF4

g | 3 g | 3 o

NIV -h75
B /ARy b FFIYIv— (SWR) FR B #isaRy bV FFIYIv— (SWR) R Py
003 : SWR0030-M 025 : SWR0250-M[] 007 : SWR0070-T s
007 : SWR0070-MJ  YO1 : SWRY0010-M 012 : SWR0120-T AREE - 20t
012 : SWR0120-M[J
aRy b
N RFIVIv—
T4 >~ No. FH'41 > No. BT —
3kg ~ 360kg Tk
0 : BWRON—I3VERTT, 0 : BION—IaVERTT, M
ElstiSA v 4—7 1— 28BS El tisA v 4 —7 1 — B8
2 ISOAMVA—TI—RES2 4 . ISOAMVRA—T1—RES4 (t:%ggv‘yb;/}‘)wj
-3 VAV
3 0¥ R2—TI—RES 3 % EEBADISO AV 8—T 1 —RESECHERAOBAE  swaa
4  ISOAVEZ—T1—RES4 AR BEAEEOET, it
5 . ISOM>v2—TJ1—AESS NYRFIYIp—
% ERAD IS0 1 V4 —T 1 —RESE CHEADBAIE X
BIRBHACENET., L
NYRFIVIv—
© Tk swL
7499
s | | D MsORy bAYE | RS SWR t E M A TS 3 VRS (@ISETRIAE )F2 35 SWR %
: 475-71-28% | FTvIv— (WRFR | D:Dsubdx5% | J): BEIx95407 | W: ks BV 30> Mg
SWRZ0030-MF2 23 2 SWR0030-M - [ ] [ ] - /é\%u* oSV T
SWRZ0070-MF2 39 2 SWR0070-ML] - ) ° w53 SWo
SWRZ0070-MF3 59 3 SWR0070-M[] - ™ P mape w3 .
SWRZ0070-MF4 100 4 SWR0070-ML] - ® ® TS /S ny—to5>7
SWRZ0120-MF3 62 3 SWR0120-MLJ - ° ° mEae 3 oW
SWRZ0120-MF4 105 4 SWR0120-M[J - [ ] [ ] |ES /S ; :’li ’)Z;;Zj
SWRZ0120-MF5 135 5 SWR0120-M[] - ° P mEpe i3 BT
SWRZ0250-MF3 126 3 SWR0250-M[] [ ] [ ] [ ] |5 /S "
SWRZ0250-MF5 128 5 SWR0250-M[] [ ] [ ] [ ] LS /S Ny bosv7
SWRZY010-MF2 55 2 SWRY0010-M - o o - WVG
SWRZ0070-TF4 70 4 SWR0070-T - [ ] [ ] -
SWRZ0120-TF4 79 4 SWR0120-T - ° P R

ARFE X1 EMTL - bEAFOFDOBEEEZTRLET, RMIVEFBEITEVIFEATLEEA,
X2, ATV a3 VOREPEEN. ATV avEELYAORY TSV IRANRUETIBE. BIREICK > TEAR Y FASBsICER
PEREICEEERIFTAREDNHVET, TOERLTTERALILEN,
%3, VAV MRS FI Vv IVANE 24 TOBMIETEE A,

BE)SWRH N N
(EZ)SWREEAES | 1 ity 3 Vs
RRE=Y Y4 RRE=2 )45
SWR|003/0 - M -[J] SWRY0010 - M -|J] miEs . A7vavEL
ARER B T D : D-subdxv%
A No. TN R ) mEDRsE8cT
wRE-vU Y W NEBKEE
V=T HETH
007
F 02 007 , + N
SWR 8;20-M-- = SWR|j150-T 5 BERPAN:E:
‘de . O g | Frene. WIES © FIooRMLIRE)
Emeg; : ,-::.—p ThER S o FIvIUAME
F7vav

106



T —F swRORyM\YRFIVIr—HB model SWRZ

© A& © SWRZ0030-MF2 [RR5—2 U 55 |

_— ——’\ 5
SONER
ol
1-FEEY (1B)
DYy © $5X10
= 4-EFEARIL b (FB) (62 FTEY : SWRITHE)
4-¢55 57995® 55 M5X0.8% 10

(HIUR8EHD) I
o N
P <

~ f \f i

) { o 5
© H —
®40 = | Pt -

n
$20_ 503 ly N

T U
o ($147%) o — | -

2-M3X05 25 o S o

H—ERZY T o L1
5 : —F SWR0030-M (-J) K
-qINEIGIEE
o) = N ] -
0—17 ; ; <W— T

4-EERIV N (SRB)
¢ 20H8* 5033 AXRR M3X0.5%20

4-M3X05 27 20° 25°

ZH]TL— MER SWRZ0030-MF2
BE 23g’1
WSA V2 —T 1 —RBES 2
GARY b\ FFI VI v —HR SWR0030-M
EYSRIBEMS A 72 2 Bl |\Es ATV aVEL

J i#ElRaxv AT
W NEIRKERR
SWR & 31> bk \ES FIVIUREL

1. #8E :A2017BE-T4 REME: 7L A MLE (FRE)
¥ BMTL— b REDHDBEEETRLET, BRIV ERUEVIEFEATHE A,
¥2. ARy MAFUREIEARY MCKVEBRVET, ORY MIT SV ITEZELT THEDE. SERLREW,

107



FRET o AEEE
BE phim A Ean (¢ K@SMEK

Harmony in Innovation

{EERS
© A& : SWRZ0070-MF2 [RR5—2 U~ 5 |

fiBRD

NIF-9507

Hfi— b

JAVI 2R

BENES
X

O(OQ—E = ) =
= AR e EEWE - Z0M

e
ATERILE (9R) -EECY (9R) IRISARS

SWR
3kg ~ 360kg AT #%

(@4 FTE>  SWRITHIR) SWR0010
0.5kg ~ TkgaTik

b E|TL—F
t=7747 Y27
CEFBALL/INILTD)

SWRA

4-¢55
(T ¢9R55EAT)

S*3ORSS

$47
$20 903
($147%)

325

2-M3X0.5 RIS
H—EXZv S f |

S

3>Z<2

e
=
<]
S)
N
o
=
O
~
U
=

XZa7)vaRy b
NYRFIVIv—
SXR

-BUSARIL N (SR
M3 0.5%25

55
10
13
>
il
<m

|=h A
NYRFIVIv—
SWL

kv
FrysFIvIe—

SXQ

4-M3X0.5 2R 7

INEY
ar—hto>07

sSwQ
A

7
ml el
SWT

2-047 3%k 55

INAINT—TT
NN

WVS

15

FA
Ny o507

WVG

7L — bR SWRZ0070-MF2
2E 39g*!
WSA V2 —T7 1 —RXBES 2
MHARY MY RFI VI v—HR SWR0070-MF
SWR0070-MA

EUSRIREIMS A 72 3 VBl |mRS A7V avEL

J i BilEaxvERAT
W NEIRKERR

SWR 2 3 1> btk BE0S TV UREL

1. 78 :A2017BE-T4 RELE: 77)L A MLE (FRE)
1. BT L— bREOHDERBZRLEY, BV ERUEVIFEATHE A,
#2. ARy MAFUREIEARY MKWV EBRVEY, ARy MIT SV ITEZLS THEEDE. SERASIEEWL,

108



T —F swRORyM\YRFIVIr—HB model SWRZ
I ——

© ARFiE © SWRZ0070-MF3 [R25—2 U 55 |

p,C.d.Afo
M~
4668 -
BTN RTENT) +0035 4-BSRIV b (3B 1-F7EY ([
L6 07R6S M6X 12 & $6X12
)
o v (64 F4TE 1 SWRITHIE)
S — (P
653 Ty ¢ ﬁ'/ =
625803 E’:‘%L ‘ a
2-M3X05 2 IES ($167%) L - —H—{ A
Y—ERBY T % T O | QY
L ' w/ Lr*;T \ 3
i SWR0070-M[1 (-J & | \}
L of 2 S A i
o il /j 4 BT b (IR
| 647 It AR M3X0.5%25

7L — FER SWRZ0070-MF3
BE 59971
WIGA V2 —T 1 —RES 3
GARY b\ FFI VI v —HR SWR0070-MF
SWR0070-MA
EYSRIBEIMS A 72 2 BAE |\Es ATV aVEL
J I Bilsaxoas0T
W NEURAIKERR
SWR Y 31> Mg | FrvUAEL

1. #8E :A2017BE-T4 REME: 7L A MMLE (FRE)
1. BT L— bAGBDOHDERBZERLET, RV ERUCEVIEFEATHEEA,
¥2. ARy MAFUREIEARY MKV EBRVEY, ARy MIT SV ITEZELT THEDE. SERLREW,
109



BR

FRETR
ik

AEEIR

SRS A BEan

© SRk 1 SWRZ0070-MF4 [RR5—2 U V4R |

1-FTE> (TR)

(Y KeSMEK

1-FTEY (TR)

®5%X10 56510
" ™. SRR R (STE) o
1 = M4X0.7X 10 (? v?/ ;FL@; é) :
ABUTRIL R E) <
""" M6X 10 o
Fi—ra " ElT o -
o g‘_(;
"""" 7L —FB £z=d B o "
;] e | 3
"""""" S
4'¢68 co— O Q' 3 n
(70 EN) % ] =
674”55 SWR0070-MLI(-J) ﬁ =
=i 4-BF RV S (ISB)
A X%
663 2-M3X0.5% %5 —= M3x0.5X25
H—ER2v T
0
$31.5_803 o
o
]
o] 11 5 s B
- : —t |
A — <| = - Ju—
¢20H7+8.021
$48
o o5 © BRffA A=
4-M3X0.5% I 25
0o
S '-\ o
A )f @ p.c.d.39
& !
N @ - 2, i H H T ] 0] ORy k7509
o .C.d.38 » \ i ‘
: & Tl H
< —\&. & =)
~ i i AN
Neloid B T s
DR’
247392375 5 > ~_ il IE% Ej
. - | |
4-043%51)¢7.5 61403R5.5 | : a | e ta

7L — bR

SWRZ0070-MF4

2E 10091

His1A > 2—T 1 —AES 4

ARy MY RFI VI v —fa SWR0070-MF
SWR0070-MA

ESRIREIMS A 72 3 VBl

|\ ATV avEL

) iHiEaxv 2847

W NEIRKERR

SWR 2 3 1> btk

RS FTvIAEL
S [ FIvIRANE

1. 78 :A2017BE-T4 RELE: 77)L A MLE (FRE)

¥, E T L— bRGEOHDER

RLET, RIVERUEVIREATHE A,
¥2. ARy MAFUREIEORY MekWRGYEY, ORy MIT S Y IFEZ0d THERD L.

TRERCEEL,

Harmony in Innovation

{iiERe
+
9577

fiiEiReD
NIF-9507
HR—F

JAVI 2R

BENES
X

ERFIE - ZOM

mp S

NI RFIVIv—
SWR
3kg ~ 360kg AT #%

SWR0010
0.5kg ~ Tkgmlik

EETET
t=7747 Y27
CEFBALL/INILTD)
SWRA
XZa7)vaRy b
NYRFIVIv—
SXR
aRy b
NYRFIVIv—
SWL
949
FrvoFIVIv—
SXQ
INEY
ar—hto>07
SWQ
7
ml el
SWT

INAINT—TT
NN

WVS

FA

Ny boSv7
WVG

ORy NV RFI VI v—
RAB—= 1) AR
SWR0070-M[]

110



11

ETL—bF swrofy

FM\YFFzIvy—B

© ARFiE © SWRZ0120-MF3 [RX5—2 U~ 55 |

4-BfRIV S ()
M6Xx12

model SWRZ

1- FTEY ((HRE)

$6x12
o Wy (PATFFEY SWR IR

4-4638 'X\ii — , (94FTEY i)
HIU 11 ETENS) REE Y o
¢ 54 57% ) |

; —— o T ok
$25-003 — ] -
< ~svs NN 2
2-M3X0.5 ZJES ($167%) SWRO]ZO—MD(-J)/ 0_D 0 \ =
HP—EXZv S . A-BUSRIV b (F8)
_F | T AR M4X0.7X 25
Ny ~| 2
SEMIENE -

4-M4X0.7 ZIRTS 15°

7 L— Mt

SWRZ0120-MF3

BE 62g*1

WIGA V2 —T 1 —RES 3

GARY b\ FFI VI v —HR SWR0120-MF
SWR0120-MA

I EIREIMY A 7S 3 VBIR

|\RS ATV avEL
] BilEaxR2RA4T
W NRIRKERR

SWR ¥ 31 > MMtk

\RES FIVIREL

1. #8E :A2017BE-T4 REME: 7L A MMLE (FRE)

1. Z T L— bAFDOHDER

¥2. ARy MAFUREIEARY MKV EBRVEY, ARy MIT SV ITEZELT THEDE. SERLREW,

TLET, RIVERUEVIFEATOEE A,




FRET o AEEE
BE phim A Ean (¢ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
© ST © SWRZ0120-MF4 [R5 U %A |
1-FFEY ()
$5X10
1- F7EY (4R8)
$6X10
(p4FiFEY -

fiBRD

A-BUIRIV b (98)
M4X0.7X10

NIF-9507

4- BRIV b (38) iy HK— b
W> SWR =R )
% : KW - nF5
al I ‘ I
7"[/_ bA 'lz.'"li 4'1 é I;5=j.== | - o EHUS
T pcd = =l Hﬁé o | XS
\ 7JL—FtB L0 | =[5 o~
L Y = = EEEE - ZOft
X 73 1 Q
N Ty v s6s — O Q' 0 bt
CZ0E LE) SWR0120-MCI() \T**T! & NoFF e
- 0P 0 ] SWR
6+8.03;§"‘g 55 LRIV () 3kg ~ 360kgmTHk
AXSB M4X0.7X25 SWROO10

0.5kg ~ Tkgmlik

663 2M3X05 2 RS

RS F—CR5 T [z —
><<r t=7747 Y27
f ] CERBELE/ L T)
;| — SWRA
%%| i :*£4T ol X A—>
o § St ol o - Jza7)aRy b
i '_ NYRFIVIv—
SXR
¢25H7+8A021
oRvy b
¢ 54 NYRFTYVv—
SWL
e
FovIFIIv—
© BfdA X —2 $XQ
INEY
Oy —t5527
swa
| I7 .
1l I — s ar—to>>
L 0] BAvETIY E—
EJ INAINT—T7
e KLw ko527
AN 2 | N wvs
4 LS , I = FA
Ny boSv7
2-94* 8'02 #55 \\;,\:-:/Q// [j WVG
S s I I 1
44397075 6+ O35S s L) JL-ts
Z#TL— MR SWRZ0120-MF4 ﬂ []
HE 1059 \ U oy tnvrFzyve—
i | RRE—YUVHY
WA Y2 —T7 1 —RES 4 i,‘ i SWR0120-MOJ
FSARY Y RF LYY v~ SWR0120-MF 1 t
SWR0120-MA | j
ERIREAMS A 72 3 VBl |migs A S avEL ms|

) iHiEaxv 2847
W NEIRKERR

SWR 2 3 1> btk \EES FI v IUREL

S [ FIvIRANE

1. 78 :A2017BE-T4 RELE: 77)L A MLE (FRE)
1. BT L— bREOHDERBZRLEY, BV ERUEVIFEATHE A,
#2. ARy MAFUREIEARY MKWV EBRVEY, ARy MIT SV ITEZLS THEEDE. SERASIEEWL,
112



T —F swRORyM\YRFIVIr—HB model SWRZ
I ——

© A& © SWRZO120-MF5 [RX5—2 U 55 |

1- FFEY (3B)
G6X12

($4 TTEY : WRITHR)

~

4-¢6.38
(FT) 11 R8ENT)

4 BRIV ([(SE)

%.\i [ A gi
HIH T
s T,

14

¥
37

S
~
S
oo
2
@
3

2-M5X0.8 %35 (63070
H—EXZ2v S

4- BRIV (T8)

4X2
18
wv
=
3
h
=
o
1C
“QLAQ
s
(15)

S : ] |)Y s M4X0.7 X 25
—
7
$55 15°

2-¢ 4302k 55

4-M4X0.7 XIET5

ZH]TL— MER SWRZ0120-MF5
BE 13591
WIGA V2 —T 1 —RES 5
GARY b\ FFI VI v —HR SWR0120-MF
SWR0120-MA
EYSRIBEIMS A 72 2 BAE |\Es ATV aVEL
J I Bilsaxoas0T
W NEURAIKERR
SWR Y 31> Mg | FrvUAEL

1. #8E :A2017BE-T4 REME : 77U A MMLE (FRE)
1. ZT L— bABDOHDERBZERLET, NIV IRUCEVIEEATHEEA,
¥2. ORY MITUREIEARY MCKYEBYVET, ORY MIT SV ITEERT TRIRD . SERREEL,
113



FRET o AEEE
BE phim A Ean (¢ K@SMEK

Harmony in Innovation

{EERS
© A& © SWRZ0250-MF3 [RX5—> U~ 5 |

fiBRD

NIF-9507

. ' b

R
[/(_\ .0 RIVT - h75

BXZ' 325(‘ <d.40 ]
{ f I l/p EHNS

| X

A
N

I EREE - 20

1- FTEY (HR)
4¢68 ! $6X12 bt
(FTVU 1M1 RISEHD) 6+003m 6 N RFIYIe—
- SBERLE (B (B4TFECY SWRIEHE)  swn
M6X12 3kg ~ 360kg I
o SWR0010
U 0.5kg ~ Tk

2 E|TL—F
Lh' e
g [ swRz___
~ b
t=7747 Y27
CEFBALL/INILTD)
SWRA

625803 ] \
- — 0 olc o 1]

_2M5X08 ZIRS (91679 ——
Y—ER&vT % SWR0250-M(1 (-)) / L@*jf \

4><2

4- BRIV b (3R) <zZa7baRy k

RS \ g \
sl N i f%& : !} i = M5 % 0.8X 30 NYRFIYTr—
$40 4% o SXR
aRwy b
N RFIoIv—
SWL
TI49Y
FrvoFIVIv—
SXQ
0.02:72 5
2047392855 20 -
4-M5X0.8 2R 10 or—ro5v7
a SWQ
3.0
7
mp el e
K SWT
goi NAINT—TT
+ KLy bo507
° WVS
FA
Ny VoSV T
WVG
T L — MR SWRZ0250-MF3
HE 1269
oA v RA—T 1 —RAES 3
HISARY bV RF VI v —F SWR0250-MF
SWR0250-MA
BYIRIREMS A 72 3 VBl |Es AT a3 v EL

D :D-subdx¥%#

J ®lsaxs 24T
W /IR E AR

e85 FIvUAEL

S [ FIvIAHE

SWR 2 3 1> btk =

1. 78 :A2017BE-T4 RELE: 77)L A MLE (FRE)
1. BT L— bREOHDERBZRLEY, BV ERUEVIFEATHE A,
#2. ARy MAFUREIEARY MKWV EBRVEY, ARy MIT SV ITEZLS THEEDE. SERASIEEWL,
114



T —F swRORyM\YRFIVIr—HB model SWRZ

© A& © SWRZ0250-MF5 [RX5—2 U V55 |

p.(’.d 63
1-FFEY (3R)
= $6X12

4 BRIV ((98)

(¢4 FATEY I SWRILHTE)

4-¢6.38
(FT)p11 RBENT)

=
 f
o €
<
?76 =
N~
@40 - 8.03 =
2-M5X0.8 235 (63070 4-BYIRIV b ()
H—EZXZy T %r A KB M5X0.8% 30
| - 1
RN ©
IR
540787 «!
8 *0003
3.6%
2-¢4789%R 55 :
4-M5X0.8 Z3E 10
BT L — MER SWRZ0250-MF5
g8 128!
WA V2 —7 1 — 2B 5
WEARY MY RF VI v —FHR SWR0250-MF
SWR0250-MA
BSRIREMS A 7 3 VB S AV avEL

D :D-subdx7%

J HElsaxIa214T
D NEUBRIK AR

e85 FIvUAmEL

S [ FIvIRANE

1. #48 :A2017BE-T4 REME : 7L A MMLE (FRE)
1. BT L— bAGEDOHDERBZERLET, RV IRUCEVIEFEATHEEA,
¥2. ARy MAFUREIEARY MKV EBRVEY, ARy MIT SV ITEZELT THEDE. SERLREW,

=

SWR & 31> bk i

115A



BR

FRETR
ik

SRS A

© ARk : SWRZYOT0-MF2 [RR5—Y U V4R |

4 BRIV (9R)
M3X0.5%8

4-EEERIV b (IR

AEEIR
2L

&

1-FEFEY (TR)
$5X%X10

(¢5FFFEY : SWRITTE)

4-¢55
(FT) BAD)
$47.5
$20 03
2-M3X0.5 VRS (91579 N
HY—EX2v 7 R x,
=173 g i
nl 5 L Eal
: E‘- .:E' \03 J
$20Hg*+ 803
5730 R4

3-M3X0.5 VR

4-¢34F71) ¢6

M5X0.8X10 o~
~ ot
R Sy
~ \ .
s B O
[ZL—tA Mmoo/~
Fi=rg I
T T o
T 0 “
- Ty (R ] c ¢ =
$3%6 ] L
swmoorom )/ THET N\ E

AR

M7 — bR

SWRZY010-MF2

E% 559>I<1 Ej
WISA >R —T7 1 —XES 2 —
MISARY M\ RFI VY v —F SWRY0010-M i ‘

ESRIREIMS A 72 3 VBl

|\ ATV avEL
J
W NEIRKERR

SWR 2 3 1> btk

RS FTvIAEL

1. M8 :A2017BE-T4 FRESWLE: 7))L ML (57E8)
1. BT L — bPREOFDBEEERLET, N FRTEVIFEATOVEEA,
¥2, ARy MIFGRTIEOR Y McKVERVEY., ORy MITS U ITEERT THRED L. SERALEEL,

i =m S e ==

3-BIRIL (SR
M3X0.5%X20

aRwy b7 4

NI
\

TJL—hFA

JL—htB

ORy N\ RFT VI v—

RAZ=2 YV E
SWRY0010-M

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiiEiReD
NIF-9507
HR—F

JAVI 2R

BENES
X

ERFIE - ZOM

mp S

N RFIoIv—
SWR
3kg ~ 360kg AT #%

SWR0010
0.5kg ~ kg

EETET

t=7747 Y27

CEFBALL/INILTD)
SWRA

XZa7)vaRy b

NYRFIVIv—
SXR

|=h A

NYRFIVIv—
SWL

949

FrvoFIVIv—
SXQ

INEY

ar—hto>07
SWQ

7

ml el
SWT

INAINT—IT

Ny boZvT
WVS

FA

Ny boSv7
WVG

1158



T —F swRORyM\YRFIVIr—HB model SWRZ

© AALTiE C SWRZ0070-TF4 [ v— 74742/ |

(P 4FITE>V SWRIZHTR)

SWR0070-T(-))
S
JL—FB H ~
- LW O
FL=FAT [ K L g
‘ <
i ABIRIV MR
M4X0.7%8
4-BF 7RIV M (TB)
M4X0.7 %8
1- STV (9R)
65%10
50 :x
0 47.6 % ,,,,,, 1
oM e s ~t R T
15 % i o) : - ol T ] :
| g J JL
.
$31.5H7+789% @@
¢ 63h8_ § 046 —/
2 24
° \
o/ [ &, (&) )
o [ L Y & © Bt A X —
B | Uise i
S | 0
e
~ S 5
§1Q { AME2TZS ARy N\ RFIIv—
2 . 2 i Y LT AT
T G O 0 O 1] swroo7o-T
S\ 4045
95 o5 B $7.5%6 []
il i T JL—B
7L — MER SWRZ0070-TF4
= %1 + + T
b 709” L 0] 7—ra
XA V32 —T 1 —RES 4 lg;
WIEARY MY RF VI v—Fa SWR0070-T Ej
IRATETEEAM A 7S 3V BiE | AT VEL il
J HElsdxIa24T ‘ - ‘ N R =LA
W/ NEURIKERR

1. #8 :A2017BE-T4 RENIER: 7L< A MLEE (778)
1. BT L— b AEDHOBEEERLET, RV ERUTEVIEEATOE A
%2, V= IVT S ITEENT THEERD £ SERCIEEL,

116A



FRET o AEEE
BE phim A Ean (¢ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
© AR T SWRZ0120-TF4 | V-7 4T 5H |

fiBRD

NIF-9507

= b
(¢ 4FATE > SWRITHTB)
SWR0120-T(-)) W7 =573
\ T —
IS (SR) : v 8 RS
$5%10 O Om 4 = s
7L—FB G A .
Riflii bid o REWE - 2O
FL—FA il : \ | il
i < N
1-FFEV(3R) A RO
T s ABUSTRIL R () NIKFIZTr—
M4X 0.7 X8 SWR
4-BTRIV M (SB) %
M4X0.7X8 JE@j@@ﬁ,

| swRz___

t=7747 Y27

‘ ¢ 54 R
GETBHLEINILT)
¢50 SWRA
[ =~ xZapvessh
15 == b T © NYRFIVI v
i j SXR
6315974
¢63h8- § 04 R
TI49Y
FrvoFLyIv—
SXQ
25 ‘ 24 1)\
Or—ks5v7
SWQ
. 7
" © mfF1X—2 ar-ty5v7
[i?g ] SWT
Soi T NAINT—TT
E Ny bo5>07
=~ <~ st
4-M63% V%8 ORY M\ RFIIv—
1 - “ 4 FA
i O o |l v=urdrs KLy bo5v7
] SWR0120-T T wve
95 5 51 ¢ 7556
i i Tm] 7L—tB
T L— MER SWRZ0120-TF4
= *1 L [
HE oy O ] 7L—tA
ShsA V2 —T7 1 —RAES 4 é%
HISARY Y RF VI v —HR SWR0120-T DD
HSETBEIM A 7 2 Bl |EE 4T3 VEL M
" N N RY =)L
) BRI EEAT ‘ ‘ S
W NEUKERR

1. #8E :A2017BE-T4 REMIE: 7L A ML (FR8B)
1. BT L— b AEOHFOEEEARLET, RV MRCEVIEEATOETA.
%2 V—)UMAT S IEERY THERD . SFERCIEL,

1168



117

7L —bF swRaoRyr\YEFIvIv—H model SWRZ
©BEER IS0 V2 —T7 1 —ADEERIR
JISB 8436 : 2005 (IS09409-1 : 2004) & Y k¥
£S5 :1~5
+Xm +Xm
t
t1
10.02]B] 0.02[8] G ¢ds
100.04A[B]
te X 45° 16X 45°
|
1 9 o
e=N :
| ——] °, S
3\ o © S
s | | o RSV
/» """ — t3
l'\ 4 [8] [8]
t L_[©ls007A[B ¢ di -
Wi S-0-S 4XMda4 Wi S-0-S
=210 #E#B .12
+Xm +Xm +Xm +Xm
t i t 4
8l o ds t1
1]0.02]B] © 1]0.02]B]
t6 X 45° t6 X 45°
a9 y e
[ —He % [ e %
o~ \ ~ lv
X’\o “\ o «f +Zm .>:<~c “\ o of +Zm
35 I O| ©| Bl I O| O| _»
o i B © o i | ©
'/ 13 '/ 3
l'\ {E\ (] l'\ *ﬂE\ (e
I [Ol¢0.0A]B] i [Olp0.00A[B]
11 XMd4 Wi S-0-S 4 X Md4
@ IS VIHAAZAIVAVZT T —ADTE BT mm
&S Ev FHER d2 ds ds ds t1 t2 3 t4 ts te L SN =
ds h8 H7 H7 = = =D =z N
251
1 25 34 030 | 161398 | M4 4+3012 6 4 4 %1 0.2 0.5 4
2 315 40 5030 | 20%392 | M5 5 Hei 6 5 4 %1 0.2 0.5 4
3 40 50 8030 | 25739 | M6 6+3012 6 6 6 %1 0.2 1 4
4 50 63 _30a6 [31.573%% M6 613012 6 6 6 %1 0.2 1 4
5 63 80 _ 004 | 407395 | M6 6+3012 6 6 6 %1 0.2 1 4
6 80 100 _50s4| 507395 | M8 B Huis 6 8 6 %1 0.4 1 6
7 100 125 _8063| 637390 | M8 g +301 6 8 6 %1 0.4 1 6
8 125 160 _8063| 80739 | M10 | 1073 8 10 8 %1 0.4 1 6
9 160 200307,/ 100739 Mm10 | 10730 8 10 8 %1 0.4 1 6
10 160 200_307,/10073%>| M12 | 12%308 8 12 8 %1 0.4 1 11
11 200 250 3072/ 12578%0)  M12 | 12398 8 12 8 %1 0.4 1 6
12 200 250 _9072/125%83%0 M16 | 121598 8 12 8 22 0.4 1 11
EEEIR
1., RCROBRVEE (t4) & ITVFIT7z 7 2EBf0HOMBEEZZEEB L GRELTLREEL,
%2, N 6 b =0T =272V IMCEBNZIRA N o IDNDIELE 6 3 o
%2, JiE (de) ERIGECEDODAE : 77V IIEHDOICEBNNEZHBATHLIVEDELET, FOINDER (ds) Ed3ATFTELET

1.

SHIC DL TIE, JISB 8436 12005 (ISO 9409-1:2004) #&REWVET,



FRER e EEHE
wR e, HRETE szEN (e KOSMEK

©® MEMO 9507

#R—t

JAVI 2R

BHNG
X

ERFIE - ZOM

ORwy b
NYRFIoIv—
SWR

3kg ~ 360kg AT #%

SWR0010
0.5kg ~ kgl

ZEHgIL— b
t=7747 Va7
SWRA
RZa7)vaRy b
NYFFIYIv—
SXR

|=h A
NYRFIVIv—
SWL

T4y

FrvoFIVIv—
SXQ

INEY

or—ro35v7
SWQ

I7

ar—ro>>7
SWT

NAINT =TT
Ny bo507

WVS

FA

Ny o507
WVG

118



927

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - T8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFs =K T651-2241 EESHEHARZATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERERE2T B10&E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHITHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FEX(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHR(LB)HBERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et}ig%%ﬁﬁ = A BOE T O AR F MR X R AR RIAR-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
24 Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAR BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y RIS Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
i i TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
naonesia PT. Yamata Machinery
AV REYT TR Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

el - E - mETY 7 N . e - .
BB T BB A ki - AL - BIR - FEM - RE (LS TU7

@ﬁﬁﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ(@ﬁ$)\\ ‘////%ﬁﬁﬁﬁ(é“tiﬁ)

N FHRgsmbEms (o) |REAT)

SUNTDI T
AINEERF (EmE®) =g Ak - RE @fE) TV
PERERAT (BEAMRRMT)

Global Network

[ )
° ."Europe
° ° . ° e U.S.A.
India 6 04 °
o 3% |
o @ o Asia &-Mexico
o
()
e Brazil
Australia. e
o
e ® Korea
[ ]
China o * Japan
[ ) [ ] ..
4 ® Taiwan
® RUMEANS JUERM Thailand o Philippines
® fR5T/E -
Malaysia
L) .
Singapore
®_Indonesia
‘ { Harmony in Innovation
OEMLADHRBLUTHIONTIE, IRBHLEDE T, JQA-QMAT0823
Q@ZDHZOYTDHKIEFELGLICERTZTEDHVET, DRAY A4

928





